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Kizáró ok-e az óvodában, ha nincs megkeresztelve a gyermek? 

Nem feltétele az óvodai felvételnek, hogy a gyermek meg legyen keresztelve. Intézményünk 

felekezeti hovatartozástól függetlenül szeretettel vár minden családot. Ugyanakkor fontos, hogy a 

szülők elfogadják és tiszteletben tartsák, hogy óvodánkban református szemléletű nevelés folyik. Ez a 

mindennapokban megjelenik az ünnepkörökben, a bibliai történetek feldolgozásában, az imádságban 

és az értékrend közvetítésében is. Célunk, hogy a gyermekek keresztény értékek mentén, biztonságos 

és szeretetteljes közegben nevelkedjenek. 

Kell-e fizetni az óvodai ellátásért? 

Óvodánk működése térítésmentes, a családok számára az óvodai nevelés ingyenesen biztosított. 

Természetesen hálásan fogadunk minden önkéntes adományt vagy támogatást, amely hozzájárul 

intézményünk fejlesztéséhez és a gyermekek számára biztosított programok színvonalának 

emeléséhez, azonban semmilyen kötelező anyagi hozzájárulást nem várunk el. 

Hány éves gyermekeket vesznek fel? Érdemes-e jelentkezni, ha a gyermek csak decemberben tölti 

a 3. életévét? 

Igen, érdemes jelentkezni abban az esetben is, ha a gyermek csak az év későbbi szakaszában tölti be 

a harmadik életévét. Intézményünkbe azok a gyermekek vehetők fel, akik az adott nevelési év 

szeptember 1-jéig betöltik a 2,5 éves kort, így a decemberben hároméves korba lépő gyermekek is 

megkezdhetik az óvodai életet már szeptemberben. Fontos feltétel azonban, hogy a gyermek 

szobatiszta és óvodaérett legyen a kezdés időpontjára, mivel ez az óvodai mindennapok zavartalan 

működésének előfeltétele. 

Hány pedagógus van egy csoportban? 

A kiscsoportos gyermekek nevelését és gondozását több szakember együttműködése segíti. A 

csoportban délelőttös és délutános óvodapedagógus dolgozik, munkájukat dajka segíti, emellett 

pedagógiai asszisztens is támogatja a nevelőmunkát. Ez a szakmai csapat biztosítja, hogy a gyermekek 

megfelelő figyelmet, egyéni törődést és biztonságos, szeretetteljes környezetet kapjanak a 

mindennapok során. 

Milyen fejlesztés érhető el az óvodában? 

Óvodánkban a Református EGYMI Pedagógiai Szakszolgálat szakemberei végzik a különböző fejlesztő 

foglalkozásokat. A gyermekek szükségleteihez igazodva logopédus, gyógypedagógus, 

gyógytestnevelő, pszichológus és kutyaterápiás foglalkozás is segíti a fejlődést. A fejlesztések célja, 

hogy időben felismerjük és támogassuk az esetleges elmaradásokat, nehézségeket, valamint 

elősegítsük a gyermekek harmonikus testi, lelki és értelmi fejlődését. 

Milyen különórák, foglalkozások vannak az óvodában? 

Az óvodában többféle különóra és foglalkozás közül választhatnak a gyerekek, amelyek a mozgásos, 

szellemi és művészeti fejlődésüket egyaránt támogatják. Az Így tedd rá játékos módon fejleszti a 

ritmusérzéket és a figyelmet; a sakk erősíti a logikai, stratégiai és problémamegoldó készségeket. A 

foci a mozgáskoordinációt és a csapatszellemet fejleszti; az alapozó mozgásterápia a mozgásfejlődést 

és az idegrendszer érését segíti, továbbá a Színvarázs Kuckó – komplex művészeti foglalkozás, ahol a 

foglalkozás zenéből indított komplex művészetpedagógiát (ének, zene, tánc-szabad mozgás, vizuális 

alkotás) alkalmaz Dr. Kokas Klára módszere alapján. 



Hány csoport van az óvodában? Vegyes vagy tiszta csoportok vannak? 

Óvodánk két telephelyen működik, összesen 10 csoporttal. A Nagyhalacska épületében 7 csoport 

várja a gyermekeket; a 2026/2027-es tanévben itt tiszta csoportok indulnak, emellett egy vegyes 

életkorú csoportba is fogadunk kiscsoportos gyermekeket. A Kishalacskában 3 csoport működik, itt 

vegyes csoportokba várjuk a kiscsoportosokat.  


